

# 为网恋，女儿不认养她22年的养母

在民警的教育下，女孩终于体谅养母的苦心

22年前，一个新生女婴被父母遗弃，她的姑妈收养了她。如今女孩已经长大，却因网恋遭到养母劝阻，昨天负气离家出走。而当养母追到南京时，她竟称不认识这个人。最终，在中央门立交桥派出所民警的教育下，女孩终于体谅养母的苦心，与养母抱头痛哭。

□实习生 仲茜 快报记者 常毅



知道身世后，她沉迷网络

22年前，在苏北农村的一家医院里，一个新生女婴被父母遗弃。女婴的姑妈刘英不忍心，虽然她已

经有了两个子女，还是将女婴收养，带到安徽滁州生活，取名小花。

刘英始终将小花当成亲生孩子一样照顾。小花长大后，刘英找到小花的亲生父母，但对方不愿

意认小花，说还是你继续养着吧。

随着小花的年龄增长，她渐渐知道了自己的身世，也知道父母不愿意她。她知道了自己的身世，整个人就变了，变得不爱说话，我们之间总像是有了隔阂，有时我甚至后悔当初不该告诉孩子真相。”刘英在派出所说。

小花开始变得不大爱与人交往，开始沉迷网络。前不久，她在网络上与一位陌生男子开始网恋，养母发现后，生怕小花上当受骗，多次劝阻，但小花不顾家人的反对，坚决要离家出走，与该男子结婚，“你不是我亲生的妈妈，你没有权利管我嫁给谁。”

## 离家见网友，不愿认养母

养育了22年的养女说出这样的话，刘英很伤心，但她还是不放心，她觉得网恋都是骗人的。

昨天，小花离家出走来南京见

网友，刘英再三劝阻无效，只好偷偷跟随着小花一路来到了南京。她不让我跟着她，我一路都很小心地跟着，既怕她发现又怕跟丢。”

到了南京中央门长途汽车站门口，刘英怕小花跑丢了，忍不住抓住小花的手，再一次劝阻她不要去见网友，跟自己回家。但让她没想到的是，小花竟然喊：“你是谁啊，我认不识你，放开我……”

两人的争吵被中央门广场前巡逻的民警制止，并带到派出所询问具体情况。刚开始，小花仍然坚持不认识刘英，而刘英痛苦着呼唤着自己养育了22年的女儿的名字。后来，派出所民警将两人分开询问，才明白了真实情况，小花也承认了自己故意不认养母的原因。在民警的教育和劝导下，小花开始后悔自己的行为，与养母在派出所抱头痛哭。

最终，小花放弃了与网友见面

的想法，和养母一同回了安徽老家。

## 心理专家： 孩子需要更多关爱

被抛弃，在幼小的儿童心里会留下阴影，他们心里所承受的要比平常人多得多，很容易受伤，这样的情感堆积很容易形成一种人格缺陷，并构成消沉的自我概念：我是一个被抛弃的孩子，我的父母都不要我了，他们都不管我了……”江苏省大学生心理健康教育与研究中心的沈鹤军教授说，被遗弃的孩子，有着和普通孩子不一样的成长经历，心里始终有一道被伤害、不能愈合的伤口，如果不能有效地开导，将会对孩子的成长产生负面影响。他们的成长需要更多更贴心的关爱。”

（当事人为化名）  
(蒋先生线索费50元)

# 撞人后逃逸 司机诬陷交警没出现场

**快报讯** (通讯员 万庆松 记者 朱俊伟) 撞了人后，面包车司机选择了逃逸。但是，他耍了一个小聪明，第二天跑到交警大队，说自己的车撞了护栏，当场报警时，交警却迟迟不来，害得他步行两三个小时跑到交警大队说明情况。结果，一个小小的汽车零件让他露出了马脚。

2月26日凌晨两点多，孙德良(化名)开着面包车行至幕府西路大庙村路口时，突然“砰”的一声，面包车撞倒一名过马路的女子。事发后，孙德良驾车继续前行了200米后才停下，但他并没有选择报警，停留片刻后便驾车逃逸了。

第二天，孙德良自己跑到交警大队去了，他向交警说，由于当时很黑，天又下着雨，对面来的一辆车子灯光很亮，他看不清楚路面情况，只觉得汽车突然一颤，撞上了护栏。在往前又开了200多米后，车子熄火无法开了。于是他打110报警，但等了一个多小时都没有交警来，只好自己步行两三个小时，走到交警六大队报警，但当时交警六大队没有民警值班，他又打了3

次110，但始终没等到民警来处理。后来，他在交警六大队门前等了一夜，一直到天亮才离开。

不过，这些话都是孙德良编造的谎言。总之，孙德良根本不承认撞人了。至于那名受伤的女子，她只记得自己喝醉了酒，关于车祸的事情一点也记不起来。

但是，在事发现场，一名出租车司机目睹了孙德良肇事逃逸的过程。该出租车司机说，那名伤者就是他的乘客，由于出租车爆胎了，女子就下车准备重新打车回家。当出租车司机正准备换备胎时，事故发生了。

撞人后，那辆面包车没有刹车，直接开走了。”出租车司机说。更关键的是，交警六大队民警在现场找到的一块塑料碎片，和孙德良的面包车完全吻合。在证据面前，孙德良最终承认了撞人后逃逸的事实。

针对孙德良肇事逃逸的违法行为，近日，交警六大队民警根据《道路交通安全法》对他作出了罚款2000元、行政拘留7天的处罚。

## 男性ED可能是疾病信号

看到电视上频频出现“你该补肾了”的画面，结合自己最近出现腰酸腿软、力不从心的表现，很多人开始疑问：自己是不是真的“不行了”？看来该补补了；还有人认为，虽然自己“那方面”表现不太好，但为了这点事就去看病好像犯不上，再说也不太好意思。

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心马金涛主任介绍，目前，男性性问题存在放大和缩小的现状。一方很多人把阳痿等性功能问题放大了，似乎都要补肾壮

阳；另一方面很多性功能有问题的患者却由于各方面的因素没有去医院就诊。在临床中，诊断性功能障碍(ED)是有严格标准的，首先是时间，三个月以上经常出现问题，才会予以考虑。其次医生还要进行专业的问卷调查，做内分泌、血管造影、神经反射等客观检查，才能做最后的诊断。

据南京建国男科医院专家在临幊上做的初步统计，因为前列腺炎、不育症等前来就诊的男性患者中，有70%存在不同程度的性功能问题，但只

有约30%的患者主动提到自己的问题，其他患者都是在医生主动询问时，才谈到一点。此外，还有相当多的患者根本没有就医，还有很多老年人觉得年纪大了，没有性生活也是正常的。其实，老年人即使到了七八十岁还可以有适当的性生活，完全没有必要讳疾忌医。南京建国男科医院采用“动脉血管内皮功能激活技术”、“五位一体疗法”等为广大性功能障碍患者带来了福音。

需要更加注意的是，出现ED不仅影响夫妻感情，降低生活质量，它还是糖尿病、高血压等疾病的早期信号。

## 建立健全各级转诊制度 强化三级保健网络作用

昨日在上海长征医院南京分院召开了2011年第一季度下关区围产协作组例会。参加会议的有医院、社区卫生服务中心的产科主任、产科护士长共11人。会议核心内容是加强围产期的保健工作，建立健全各级转诊制度，充分发挥三级保健网络作用，努力降低孕产妇及围产儿的死亡率，进一步提高产科质量。会议由下关区妇幼保健所所长丁小玲主持，会上围产协作组成员对如何做好围产期的保健工作进行了积极热烈的讨论。

此次例会很成功，一方面探讨了很多围产期的保健新措施，另一方面研究决定加强构建转诊平台，全面提高围产期保健工作的预防机制。围产儿死亡原因主要是畸形、重度胎盘早剥、羊水因素、脐带因素等，而孕产妇的死亡原因则为出血性休克、妊娠高血压综合症、羊水全塞、感染性休克、肺栓塞等。降低围产儿畸形发生率，首先应实施规范化婚前健康检查，预防遗传病致畸，在孕28周前开展遗传咨询，必要时进行羊水、染色体检测，比如通过四维彩超检查孕6周时可显示胚胎

情况，孕16~20周可以了解胎儿重要脏器及肢体是否正常，有助于了解胎儿畸形的情况，早期发现，及时处理，降低缺陷儿出生率。为了认真落实孕产妇的围产期的保健工作，进一步提高产科质量，增强责任心和使命感。会上与会代表一致认可建立健全各级转诊制度的重要性，也认可了三级保健网络发挥的作用，通过围产期组例会的积极讨论交流，进一步提高医护人员对围产期预防保健的深度认识，为促进下关区妇幼医疗机构创造良好沟通平台。

## »手莫伸，伸手必被捉 假扮工人偷小推车

**快报讯** (实习生 仲茜 记者 常毅) 昨天上午10点，在中央门附近一工地上演了一幕失败版“偷天陷阱”：一个30多岁小偷，大摇大摆地推着一辆小推车，就要推出工地大门时，一句“我是包工头张大哥的手下”让他露了馅。

王某刚从外地来南京打工，听说可以在工地捡到钢管去换钱，就打起了工地的主意。昨天，他来到这家工地，趁大伙不注意，推起一辆小推车就往外走，就在要推车走出大门时，遇到了工人小刘。小刘看这人很面生，便上前问他是谁，是哪个工队的，王某原本镇定自若的脸上露出了慌张，一边推车往外走，一边随口答了句“我是包工头张大哥的手下”。

小刘更觉得奇怪了，没听说工地上有姓张的包工头，又继续问他这是要干什么，王某便支支吾吾起来。小刘喊来工友，将王某和车一起带到中央门立交桥派出所。在派出所里，王某对偷搅拌车的行为供认不讳。据悉，这辆手推式小型混凝土搅拌车市场价几千元。

(蒋先生线索费50元)

## 众人联手摁倒小偷

**快报讯** (实习生 李铮 记者 赵守诚) 长乐路好又多超市紧挨夫子庙，门前公交站台附近人流量大，3名小偷瞅准机会，伺机作案。前晚9时许，一对中年夫妇逛完好又多超市后，准备乘公交车回家。就在他们走在人行道上时，3名20岁左右的小偷悄然尾随在后，两名跟在两旁挡开其他人的视线，另一名小偷猫着腰，轻手轻脚靠上前，拉开中年女士的挎包拉链。不巧女士回头发现，小偷连忙逃跑，中年女士的老公紧追不舍，并大喊“抓小偷”。

3名小偷拼命逃跑，跑在后面的一名小偷被中年女士的老公一把揪住。几名路人也过来帮忙，有人打了110。警察赶来，将被擒小偷带到附近的派出所。附近摊贩称，这几个外地来的小偷都长得精瘦，盘踞在长乐路一带作案。他们专门尾随盯梢女性，特别是单身女性，趁乱伺机下手行窃。目前警方正进一步调查处理此事。

(钱先生线索费50元)

**男科**  
**专家信箱**

特约解答：南京建国男科医院  
读者 热线 025-52238888  
网上咨询：www.jg91.com

安徽读者问：

我因腹部隐痛在当地医院查出患有慢性前列腺炎，现在性功能也出现了问题。不知道这两种病是否有必然联系，现在腹部隐痛消失了但性功能还是没有恢复，不知该怎么办？

南京建国男科医院主任医师严泽承：

慢性前列腺炎不及时治疗会导致性功能障碍。您的腹部隐痛虽然消失，但并不代表前列腺炎症消失，前列腺炎是否痊愈需结合前列腺液常规、细菌培养结果。慢性前列腺炎迁延不愈会引起反复发作的泌尿感染，严重的导致不育。建议您及早到专业男科医院详细检查，确诊病情，针对治疗。我院在省内率先引进了包括“第Ⅲ代智源肽通导技术”、“太空热光定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法，这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐，经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。

白下区读者问：

最近跟老婆的几次性生活，都是还没射精就软了，短期内还无法勃起，心理比较紧张。这是怎么回事？

南京建国男科医院主任医师马金涛：

不知您出现这种情况多久了，根据您的描述，考虑为勃起功能障碍(ED)。引起ED的病因可分为原发性和继发性，原发性多见于心理因素、生物性因素等；继发性常见于血管病变、激素病变、神经性疾病等，多有用药、烟酒、血管性疾病、前列腺疾病、手淫史等情况。建议您赶紧到专业男科医院详细检查，目前我院性功能检测评估与治疗中心采用男科前沿的“动脉血管内皮功能激活技术”，该技术疗效显著，可在短期内恢复性功能，受众多患者及男科同行的好评。

## 治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV、HSV同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒，种类繁多，并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法，无法兼顾所有病毒类型，致使病情反复发作，最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》，具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落。

◆具有三大特点：1、运用中医针灸疏通人体十二经络，激活自身免疫调节功能，阻断病毒复制，自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位，诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落，让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴，全面诱导清除体内残留病毒，修复损伤细胞，促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便，更安全，无痛苦，随时随走。该疗法解决了HPV、HSV治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围：HPV、HSV；支原体衣原体感染；尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺：凡经我院规范治疗后，一段时间内复发者均可免费续治，保密治疗，全天应诊，节假日不休。

HPV、HSV治疗中心  
专家热线：025-83576359  
地址：南京察哈尔路10号南师大附属中学对面  
乘车路线：72、31、32、34、16、100、143、168鼓楼站下即到